

香港時間23日，英超尾場大戰，阿仙奴在最後時刻扳平比分，令曼城在主場被逼和1:1；各取1分後，阿仙奴和曼城同積9分，今季保持不敗，暫列積分榜第5、第7位。「麻煩友」巴洛迪利後備上陣未能拯救曼城，他更在上場時與主帥文仙尼發生爭執；賽後，文仙尼在球員通道內猛推了「巴神」。



■哥斯尼(下)與隊友慶祝入波。路透社

阿仙奴臨尾逼和曼城 巴洛迪利

文仙尼起爭執



■巴洛迪利(右)今仗後備上陣。法新社

第40分鐘，大衛施華開出角球，埋伏在遠柱的尼史葛高高躍起頭槌破網，曼城憑藉這個入球在半場結束時以1:0暫時領先「兵工廠」。82分鐘，「兵工廠」球員開出角球，尼史葛頭槌解圍不遠，哥斯尼得球後直接起腳勁射直飛入網，「兵工廠」將比數追和。此外，兩隊的前鋒阿古路、謝雲奴都曾浪費絕佳的破門機會，最終阿仙奴作客1:1逼和曼城。

曼城前鋒巴洛迪利今仗戰至85分鐘後備上陣時，對領隊文仙尼念念有詞，結果文仙尼把手拍在他的背部，然後推他出場；

賽後，文仙尼在球員通道內猛推了「巴神」。文仙尼賽後透露，「我忘記了巴洛迪利的事情，可能我當時推了他一下。」「巴神」是否對僅僅後備出場5分鐘感到不滿，文仙尼回覆說，「或許吧，我不知道，我會再了解事情。」對於最後被逼和，文仙尼重點指出死球防守部署存在問題，「球隊控制了比賽，最後10至15分鐘，不知道為何球員會欠缺集中，尤其是攻擊球員，沒有人敢承擔責任。我不希望像上季一樣處於落後局面，但已隊已多次把大好形勢斷送，近期狀態確實欠佳。已隊必須改善防守，尤其是死球，那在整季會起到舉足輕重的作用。」

雲加怨謝雲奴失機

阿仙奴客場1:1逼和曼城，雖然沒能延續3連勝的軌跡，但客場面對聯賽衛冕冠軍，在落後局面下依然能保住新賽季不敗金身，主帥雲加對球隊表現還是滿意：

「我很高興，因為獲得1分是今仗我們應得的最低賽果了。不過也有一點失落，因為我感覺我們球隊依然有提升的空間。我們很早就獲得了得分機會，臨終場時也有機會，尤其是謝雲奴在禁區附近的攻門，他錯過了目標。」 ■香港文匯報記者 梁啟剛

不滿英足總指控 泰利退出三獅軍

泰利退出三獅軍

新華社倫敦23日電 英超車路士隊長泰利(見圖)23日正式宣佈退出英格蘭國家隊，他在個人聲明中表示，英足總對其進行的種族歧視指控讓他在「三獅軍」中無法立足，只能選擇離開。雖然法庭在7月份宣判泰利對昆士柏流浪隊員安東費迪南的種族歧視罪名不成立，可英足總並沒有打算就此放過他，在掌握新證據後決定繼續對其進行指控。泰利的聽證會被計劃在24日進行，一旦罪名成立，他可能將面臨高達8場的禁賽，最終一肚子委屈的「車仔」隊長在聽證會前夕選擇退出英格蘭隊。



「我已經在法庭上證明了自己的清白，但足總還是要對我進行聽證會，這讓我在英格蘭隊中的幾乎沒有立足之地。所以我選擇在參加聽證會前宣佈退出英格蘭隊的決定。」泰利說。31歲的泰利共代表英格蘭隊出場78次。本月初的2014年世界盃外圍賽中，泰利隨英格蘭隊客場5:0大勝摩爾多瓦隊，可沒想到本場卻成為這位後防鐵漢的告別演出。泰利動情地說：「作出這個決定真的讓我心碎，我一直都為英格蘭隊傾盡所有。感謝歷任主教練，他們讓我有機會為英格蘭隊出場78次，還有那些並肩戰鬥過的隊友，和你們一起踢球是我的榮幸。」

泰利近幾年的英格蘭隊生涯可謂多災多難，2010年他因和隊友布列治的女友有染，被英足總剝奪了隊長袖標。雖然之後重回隊長位置，但2012年泰利又陷入了種族歧視的爭議事件中，並再次失掉了隊長袖標，這也導致前英格蘭隊主帥卡比路在歐國盃開賽前憤然辭職。

■曼城主帥文仙尼賽邊指揮。法新社

舒維爾向費格遜道歉

憑借拉菲爾和伊佩斯的入球，曼聯於23日作客2:1逆轉10人利物浦，5年來首度在曼菲路球場取勝，主帥費格遜把這場勝利稱為成功的跳板，期待能為以後征戰曼菲路打下良好的基礎。比賽中，利物浦中場舒維爾雙腳飛鏟莊尼伊雲斯直接領紅牌，離場前舒維爾對着費格遜怒罵，費格遜對此很失望：「這是一個明顯的紅牌，我認為球證除了紅牌不會給其他的判罰。我認為他是想責怪我，我想這小孩是太年輕了，當他回頭來看這件事，他會發現自己有多愚蠢。」

果然給費格遜說中，舒維爾賽後在twitter向球迷和費格遜道歉，「我為那面紅牌向球迷道歉，在那樣重要的比賽作出那樣的攔截，實在抱歉，同時，我也想向費格遜道歉。」不過利物浦領隊羅渣士賽後認為，如果舒維爾領紅牌，那麼莊尼伊雲斯也應該出場。 ■香港文匯報記者 梁啟剛

人為斷球場電 皇馬出戰被推遲

由於球場照明系統遭到人為破壞，皇家馬德里於香港時間24日對陣華歷簡奴的西甲聯賽被迫推遲。客戰華歷簡奴對皇馬來說是一場非贏不可的比賽，因為「銀河戰艦」目前已落後「領頭羊」巴塞羅那11分之多。可在皇馬球員準備登場前，球場的電力系統突然被切斷，場內黑暗一片。技術人員之後進行了緊急搶修，但沒有成功。「很不幸，因為遭到了人為破壞，我們的主場今天沒辦法進行比賽，真是令人感到羞恥。」華歷簡奴主席普雷薩說。據西班牙傳媒報道，今次照明系統被人惡意破壞，但暫時不知道是何人所為。這已經不是第一次華歷簡奴出現類似情況，1990年1月球隊主場對奧沙辛拿，以及2002年9月對貝蒂斯，同樣因照明系統問題而推遲舉行。

比賽確定延期後，皇馬方面希望將本場比賽改在24日下午17:00開戰，但西甲委員會最終決定比賽時間定為24日晚19:45分(香港時間25日凌晨1:45)。

C朗因肖像權不開心

另外，C朗不開心事件又有新發展！迄今為止，C朗一直沒有給他不高興的具體原因，他只是兩次宣稱自己並不是為了錢。那麼C朗為何不開心？《阿斯報》名記馬塔利亞納斯在其專欄中指出，C朗真正不開心的原因，是因為皇馬拒絕出讓他的肖像權。說白了，還是和錢有關。 ■香港文匯報記者 梁啟剛



■C朗面露不爽。法新社



■華歷簡奴主場漆黑一片。法新社

AC米蘭又輸 主帥拒下課

AC米蘭於香港時間23日客場以1:2不敵烏甸尼斯；主教練阿利基尼賽後表示，他不會因此下課。「對於輸球，我不感到愧疚，也不會成為犧牲品。」阿利基尼說。「紅黑軍團」新賽季4戰1勝3負，已經淪為一支平庸之師。40分鐘，迪納泰利開出罰球，實拿迪亞頭槌擺渡，拿尼治在門前搶點頭槌攻門得手，為烏甸尼斯打破場上僵局。54分鐘，艾沙拉維在禁區外攻入世界波，替AC扳平。68分鐘，拿尼治在禁區內被沙柏達侵犯，球證直指12碼，而沙柏達吃到個人第2張黃牌，從而被驅逐出場，迪拿達利主罰12碼命中，烏甸尼斯再次領先。82分鐘，AC的奇雲保定同樣吃到個人第2張黃牌被驅逐出場。最終，烏甸尼斯主場2:1擊敗AC。

固，未能通過安全監測，被罰閉門作賽，但開賽前卡利亞里主席切力諾叫球迷入場，最終球賽被迫取消。 ■香港文匯報記者 梁啟剛



■AC米蘭輸球，眾將垂頭喪氣。法新社

拜仁迎禾夫斯堡 射手倒戈前球會



■拜仁射手文迪蘇傑

德甲加開快車，今季決心重奪聯賽錦標的拜仁慕尼黑將於香港時間26日主場迎戰禾夫斯堡，今場焦點在於文迪蘇傑及奧歷的較量，兩名克羅地亞國腳射手，巧合地同於今場倒戈前度球會。(有線61及201台周三2a.m.直播) 奧歷和另一位年輕前鋒巴斯度斯在前場衝鋒陷陣，球隊攻擊點較為單一。 ■香港文匯報記者 梁啟剛

賽事	主隊	客隊	開賽時間	直播頻道
德乙	科特布斯	柏達邦	今晚11:30p.m.	C64/C204
德甲	拜仁慕尼黑	禾夫斯堡	周三2a.m.	C61/C201
德甲	法蘭克福	多蒙特	周三2a.m.	C64/C204

註：C為有線 節目如有更改或取消，以電視台公布為準。